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Lénda: TEKNOLOGJI THELLUAR

ZGJIDHJE

1. Pérgjigjet pér pyetjet 1-10.

Pyetja 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Alternativa A C C A C D C C B C
e sakte A

Alternativa D C C B C A C C A C
e sakte B

2. Njé ményré zgjidhje pér pyetjet 11-20

Ushtrimi 11
Pérgjigje: (4 pikeé)

Hapat e zgjidhjes sé kétij problemi jané:

1. Pércaktimi i problemit: “Ndotja e ajrit nga automjetet”

2. Alternativat pér zgjidhje:

a. Kufizimi i numurit té automjeteve, gé garkullojné ¢do dité, duke u bazuar tek: Nr.tek dhe
Nr.cift i targave té tyre pér té vendosur njé rregull té caktuar, né garkullimin e tyre.

b. Mbjellja e fidanave, shtimi i numurit te tyre, ne gytete dhe ne akset rrugore.
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c. Nxjerrja nga garkullimi i automjeteve me te vjetra, pasi, ato e ndotin shume ajrin.
3. Zgjedhja e alternatives me te mire: “Mbjellja e fidaneve”
4. Zgjidhja e problemit me sistem teknologjik.
5. Verejtje, sygjerime, konkluzione, ne lidhje me kete zgjidhje: si shkoi zgjidhja? si shkuan
mbjelljet? a u arrit rezultati i pritshem? Cfare duhej bere me mire?

Ushtrimi 12
Pérgjigje:
Vetité fizike Vetité mekanike Vetité teknologjike
| ngurté Elasticitet té larté Pritet
dielektrik Rezistencé té larté
Punohet me hegje
ashkle
Pércjellés i keq i Strukturé jo té Shpohet
nxehtésisé njétrajtéshme
Ushtrimi 13.
Pérgjigje:

Makinat mé té pérdorura jané ato tornuese , frezuese, shpuese, retifikuese etj.
Ato béjné pérgatitjen e detaleve té profileve t&¢ ndryshme, pérgatitjen e kanaleve té kiavetave, pastrimin

e sipérfageve té detaleve etj.

Ushtrimi 14.

Pérgjigje
14/a.

(3 piké)

(2 pik8)

(1 pik8)

i =1z, kuz-€shté nridhémbéve té rrotés rezistente dhe zy.nr i dhémbé ve té rrotés motore.

Gjithashtu:

14/b.

i=dr/dm; Mr/Mm; n,/n,; om/o;.

iy y ™ 3 O
SKemas

(1pik&)
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Ushtrimi 15
Pérgjigje
15/a. Néndetéset: Elemente gjatésore dhe unazore té veshura me pllaka ¢eliku (1 pike)
15/b. Automobilat: Shasia dhe trupi (1 pike)
15/c. Aeroplanét: Trupi dhe krahét (1 pike)
Ushtrimi 16
Pérgjigje
16/a. Pikat e ndérprerjes sé gjurmés té planit me pérftoret e prizmit. (1 pike)
16/b. Madhésia reale e figures sé ndérprerjes sé trupit me rrafshin prerés PV (1 piké)
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16/c. Hapja e sipérfaqges anésore té ndérpreré. (1 pike)
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Ushtrimi 17

Pérgjigje

17/a. HEC-et(Energjia hidrike); TEC-et(energjia termike); Centralet bérthamore (energjia bérthamore),
Centralet e biomasés (energjia fosile);Centralet e erés (energjia e erés)etj. (1pike)

17/b. Problem kryesor né té ardhmen éshté vlerésimi i sigurisé , problem tjetér éshté menaxhimi i
mbetjeve radioaktive sepse rrezatimi i tyre éshté i rrezikshém pér shéndetin e njerézve, pavarésisht
problemeve do té vazhdojé ndértimi i tyre né té ardhmen,sepse kané eficencé té larté dhe pavarési nga
kushtet atmosferike. (2 piké)

Ushtrimi 18
Pérgjigje: (3 pike)
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Ushtrimi 19
Pérgjigje:
19/a. Pamjané horizontal: (1 pike)
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19/b. Pamija né vertikal: [l (1 pike)
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19/c. Prerja sipas rrafshit prerés: (2 piké)
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Ushtrimi 20

Pérgjigje:
Apartamenti i dhéné né figuré éshté me tipologji: 2+1;

(3 pike)

Pra ka: dy dhoma gjumi, njé kuzhiné + ambjent ndenjeje, korridor, dy banjo dhe njé ballkon.
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® — Llampa;

- Kabéll ndricimi;

- — Kutia kryesore e shpérndarjes sé energjisé;

B — Kutindihmése e shpérndarjes sé energjisé;

Q9 _, Gelés.
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